Stowarzyszenie Specjalistów Robót Wykończeniowych

Stowarzyszenie Specjalistów Robót Wykończeniowych z siedzibą w Przemyślu przy ul. Opalińskiego 11/38, zarejestrowane przez Sąd Rejonowy w Łodzi dla Łodzi Śródmieście, XX Wydział Gospodarczy KRS za numerem 0000391580. Stowarzyszenie powstało 9 kwietnia 2011 roku                  w miejscowości Rochna, położonej w centralnej Polsce, gdzie odbyło się Spotkanie Założycielskie SSRW. Do Rochny przybyło 25 osób reprezentujących wszystkie regiony Polski. Na spotkaniu założycielskim uchwalono Statut stowarzyszenia, wybrano Zarząd Krajowy oraz Komisję Rewizyjną. Stowarzyszenie SSRW jest jednym z niewielu stowarzyszeń branży wykończeniowej,     a z pewnością jedynym, które swą działalność statutową opiera na aktywnych działaniach Oddziałów Regionalnych. Obecnie funkcjonują następujące regiony: Łódzki, Wielkopolski, Północno-Wschodni, obejmujący swym zasięgiem woj. pomorskie, kujawsko-pomorskie i warmińsko-mazurskie, Mazowiecki, Południowy, obejmujący swym zasięgiem Małopolskę i Śląsk oraz region Podkarpacki.

Stowarzyszenie zrzesza: Glazurników, Termoizolerów, Elektryków, Hydraulików, Gipsiarzy, Malarzy oraz inne specjalności, które w ramach naszego Stowarzyszenia są zainteresowane utworzeniem własnego koła zawodowego. Obecnie liczymy około 400 członków, którzy chcą się rozwijać i co najważniejsze dać coś od siebie Stowarzyszeniu.

Głównym celem Stowarzyszenia SSRW jest realizowanie zadań statutowych. W tym celu szukamy partnerów, którzy wesprą nasze Stowarzyszenie swoim doświadczeniem, wiedzą oraz finansowo w realizacji tych zadań.  

Osoby, które chcą uzyskać status członka Stowarzyszenia SSRW mogą to zrobić wypełniając deklarację członkowską umieszczoną na naszej stronie internetowej. Nasze Stowarzyszenie oferuje wiele korzyści dla aktywnych członków SSRW:

- uczestnictwo w walidacjach, dających możliwość testowania najnowszych produktów firm 

   wspierających Stowarzyszenie;

- poszerzanie już posiadanej i zdobywanie nowej wiedzy poprzez uczestnictwo w szkoleniach, 

   konferencjach, kursach, sympozjach itp.;

- udział w imprezach okolicznościowych, np.: na targach budowlanych i wnętrzarskich, na 

   których członkowie Stowarzyszenia będą mogli zareklamować swoje umiejętności poprzez 

   uczestnictwo w pokazach związanych ze swoją branżą;

- możliwość zakupu produktów promocyjnych w promocyjnych cenach w tzw. „Przyjaznych 

  Punktach Sprzedaży”;

- możliwość umieszczenia bezpłatnej wizytówki na stronie internetowej Stowarzyszenia;

- wsparcie ze strony firm będących Członkami Wspierającymi Stowarzyszenia (np.: pomoc 

  prawna dla członków SSRW, szkolenia produktowe);

- możliwość wzięcia udziału w pokazach i zawodach organizowanych przez 

  Stowarzyszenie przy wsparciu Członków Wspierających SSRW;

- integracja środowiska branżowego poprzez imprezy typu pikniki;

Stowarzyszenie SSRW pracuje również nad możliwością wprowadzenia tańszego ubezpieczenia OC dla swoich członków. Dzięki naszemu Stowarzyszeniu oraz pozyskanym członkom będziemy kształtować nawyki aktywnego rzemieślnika i przedsiębiorcy oraz propagować uczciwe         i rzetelne rzemiosło.

Zainteresowanych szczegółowymi informacjami zapraszamy do odwiedzenia strony internetowej www.ssrw.pl oraz do kontaktu z naszym Stowarzyszeniem.

